



聯誼委員會之源起與 未來展望



聯誼委員會 主任委員 洪平南

談起電信公會聯誼委員會起源，那是十七年前的事了，民國94年時任本會常務監事的蘇西庚同業先進發起成立「電信公會北區高爾夫聯誼會」開始，當時北區高爾夫聯誼會是唯一個以公會會員及員工組成之聯誼會組織，那個年代同業先進打高爾夫球不是很多，大部份的會員都是加入球隊後才開始練球的，時常相邀夜間練球，一起期待每個月月例賽到來，並能夠展現自己這一個月來的練習成果，就這樣時間一過，今年北區電信高爾夫聯誼會已經邁入第十八屆，也達到同業聯誼兼具運動健身的目的。高爾夫球聯誼會除了舉辦自身的月例賽及會長盃活動外，也參與及舉辦過〔創會長盃〕及〔四電盃〕、〔五電盃〕、〔六電盃〕跨公會領域的球敘聯誼，達到『以球會友』目的，亦是讓公會早期邁出跨領域的開端。

之後，同業先進又陸續成立中區高爾夫聯誼會、北區登山聯誼會、中區登山聯誼會、南區登山聯誼會、攝影聯誼會、槌球聯誼會以及南區高爾夫聯誼會等八個由公會會員為主的聯誼會，舉辦過無數次的會員聯誼活動場次，參與之會員與同好人次更是無法細數；公會為有效管理及協助聯誼會之發展，在第十屆第五次理監事聯席會議通過（105.10.19）成立了聯誼委員會，並制定聯誼委員會組織章程，專責公會下轄聯誼會的協調與管理工作。

回顧電信公會成立以來，過去所舉辦大型會員活動均以各地區業務發展委員會為主體，如各地區每年舉辦的會員自強活動，除理監事及各地區幹部會跨區參與外，甚少會有會員跨區參與活動；但這一情形在陳創會長景松與第十一屆李理事長金池的支持與領導下已經有了好的開端，在公會成立三十週年慶前由陳創會長景松所贊助的『台灣區電信公會三十週年日月潭環湖徒步活動』與民國109年11月15日在麗寶樂園（福容大飯店）舉辦的『2020全國會員聯誼自強活動暨AI資通、安全、智能應用展覽會』，皆是電信公會全國性會員參與的歷史創舉與里程



碑。

聯誼委員會及各聯誼會在歷屆主任委員、會長的帶領下茁壯成長；新的一年活動又將開始，期望全國電信公會會員及其所屬同仁眷屬們能夠加入這個聯誼會組織平台，在忙於工作賺錢之際，能夠兼顧身心發展及家人朋友相聚聯誼，個人也期望能在任內促成舉辦全國性會員活動如：高爾夫球聯誼賽或登山健行活動等，以此目標與大家共同勉力。

各聯誼會組織加入報名窗口請參閱附表。

聯誼會名稱	現任會長	連絡電話
北區高爾夫聯誼會	葉經緯	0932-152-281
中區高爾夫聯誼會	邱志城	0922-639-988
南區高爾夫聯誼會	劉鳳章	0932-794-784
北區登山聯誼會	陳登龍	0922-797-550
中區登山聯誼會	胡玉龍	0931-665-759
南區登山聯誼會	趙茂霖	0926-767-233
攝影聯誼會	張勝榮	0937-401-234
槌球聯誼會	尹志誠	0910-145-581



北區高爾夫聯誼會-外地賽



中區高爾夫聯誼會-會長盃



南區高爾夫聯誼會-會長盃



北區登山聯誼會-陽明山花鐘、竹子湖



中區登山聯誼會-司馬庫斯



南區登山聯誼會-米洋溪步道



攝影聯誼會-
第一屆創會長盃全國攝影比賽



槌球聯誼會-
108年電信公會全國槌球錦標賽